



黃埔居民協會

九龍紅磡蕪湖街 20 號紅湖大廈 2/F
電話：2766 2579 傳真：2766 3989

檔案名稱：信_20140616_觀塘延線完工

立法會鐵路事宜小組委員會
田北辰主席暨各位議員：

對觀塘延線延遲完工的關注

對 6 月 12 日港鐵公司宣佈了觀塘延線延遲半年完工的消息，我們表示強烈不滿！

區內居民一直對港鐵因工程開展所推行的交通改道措施及對環境造成滋擾影響，都持理解和包容態度，一心希望工程能盡快完工，盡早通車。然而，港鐵解釋延工的理由都是非常脆弱，我們實難認受！

港鐵當局表示工程的延遲原因，其中包括是由於地下設施複雜所造成，對此解釋，我們絕不認同！地下設施複雜問題在動工前應已掌握，困難度是預知的。而所謂受到重大“挑戰”根本不清不楚，欠缺向市民完整和清楚交代。

為此，謹請 貴會的同人對問題關注和知悉我們訴求，並敦促港鐵當局應盡力克服困難，爭取觀塘延線如期完工，如期通車；要求港鐵採取措施把工程使環境及交通造成的滋擾和影響力求減到最低；要求港鐵當局每月向區議會及居民清楚交代工程進度。

黃埔居民協會
執行委員會 謹啟
2014 年 6 月 17 日

